













## 目治区两会胜利闭幕

乘着浩荡东风,踏上新 的征程。备受全区各族群 众关注的自治区十二届人 大二次会议和自治区政协 十二届二次会议在顺利完成各项议程后胜利闭幕。 会议期间,代表委员们心怀 群众、心系发展,以对党和人民高度负责的精神,围绕 广大干部群众最关心、最关 注的话题,提出具有实际意 义的意见和建议,认真履行 宪法和法律赋予的神圣职 责,展现出奋发有为、锐意 进取的精神风貌,交出了一 份份优异的答卷 短短4天时间里,睿智 的声音萦绕回响,思想的火花交织碰撞。"今年自治区 两会聚焦就业、教育、医疗、 住房、养老等民生领域问 题,尤其提到要对教育'三 包'、城乡居民基本医疗保 险补助等13项补贴补助予 以提标,彰显了党和政府为 民办实事的决心。"走出会 场,代表委员们纷纷表示, 回到岗位后,将守初心、担 使命,继续履行好职责,积 极谏诤言献良策,书写一份

崭新的履职答卷。 如今盛会闭幕,征程又 启。未来,代表委员们将攻 坚克难、砥砺奋进,以实际 行动推动各项工作开好局、 起好步,为建设社会主义现 代化新西藏作出新的更大







记者在人大新闻中心合影。日喀则代表团步入闭幕会场。

(1)(2)(3)(4)(5)

人大代表向记者阐释带来的建议

身着民族服饰的人大代表步入闭幕会场。政协闭幕后,委员合影。

文/记者 娄梦琳 次吉 谭瑞华 图/记者 阿旺尼玛 桑旦欧珠 贡曲罗杰